

【湖南红星井湾子家居广场总经理】

红星井湾子家具城掌舵者彭旭的传奇，也就是长沙家具行业迅速生长历史的最生动写照。

红星村农民、个体经营户以及总经理，彭旭的个人简历完全围绕红星村书写。

没有比一个农民加冕家具行业操盘手，更能彰显长沙家居行业发展的开放和成功了。彭旭一路攀爬而上，演绎了成功改写命运轨迹的神话。

1994年，彭旭在井湾子百货商场经营个体门面，2001年因表现突出而被集团公司调任井湾子家具城总经理，整整10年。

井湾子家具城初成立时远不是现在这般繁华。周边尚是一片水田荒滩，经营户才23家，“夏天这里的青蛙声比哪里都欢！”

为吸引主城区消费者“南下”井湾子，从1997年开始，六年五大改造，井湾子家具城的购物环境和影响力华丽蝶变。

随后的大动作是举办“湖南家具博览会”，吸引地、市级消费者来长沙带动家具销售的构想。2001年首届成功举办，每年一届已成为行业内的一大盛事。“家的世界，世界级的家”这则脍炙人口的口号，已经成为井湾子家居广场的最好代言。2009年，定位高端的井湾子国际家居MALL横空出世，一扫普通消费者对井湾子“平价、低端”的固有印象。

彭旭和井湾子相互成就了对方。挺进河西和城北，更大的版图，在彭旭和井湾子面前展开。

彭旭 「草根」传奇



彭小堃 低碳旗手

【随意居集团董事长】

作为先行者，随意居在行业第一梯队里面，留有重要的一席之地。除了在规模和品牌价值上领先，更在绿色环保和低碳节能上成为行业旗手。

当大多数家装企业还将目光聚焦房屋简单居住功能时，彭小堃已敏锐地将思维的触角延伸到家装生态层面。他开始思考如何让随意居的产品不仅能满足业主的基本生活需求，还能满足环保、节能、人性化等更高层次的要求。

从日本考察回到长沙后不久，随意居就启动了适宜湖南家居环境的生态家装项目，引入吊顶、地面、空气等生态处理标准，选择生态装修材料、节能工艺以实现低碳排放，同时，还率先导入德国霍尼韦尔净水系统，生态家装体系一步步垒成。

当下，“生态家”已成为随意居辨识度最高的代名词。这种绿色的发展理念已融入随意居的血脉。在走出湖南、走向全国的发展规划中，随意居的“生态家”被视为永恒的规划辐射全国。在彭小堃看来，低碳家装代表未来，有无限发展机遇。

随意居的梦想还在继续。在彭小堃看来，中国的家居建材市场是一个充满了梦想和神话的市场，在这个充满梦想的世界里，随意居还将创造新的辉煌。

■本版撰文 白娜

您家装修还在工地现场做油漆吗



工地不用一滴油漆 确保空气清新无忧

工厂生产、现场安装，彻底改变了在工地现场制作家具的传统模式，做基础装修时，工厂同步生产，不只节省大量装修时间，减少施工中的水电费用，简化现场清理的难度，更不用担心现场施工带来噪音、粉尘和甲醛的释放，施工现场不出现一滴油漆，确保家中空气清新健康。

必要备注：

- ①：0 醛是指所有芯材以干燥器法未检测出游离甲醛含量，不释放甲醛。
- ②：MDI 是生产聚氨酯最重要的原料。聚氨酯材料在隔热、隔音、耐磨、耐油、弹性等方面有其它合成材料无法比拟的优点，是继聚乙烯、聚氯乙烯、聚丙烯、聚苯乙烯和ABS后第六大塑料，广泛应用于国防、航天、轻工、化工、石油、纺织、交通、汽车等领域，是经济发展不可缺少的新兴材料。

由于MDI的合成产物具备优异的稳定性和安全性，因此还大量被应用于与民生、医疗接触非常紧密的领域，包括服装用莱卡纤维、冰箱内胆材料，甚至是植入人体的人造器官，如人造血管和心脏瓣膜等。

目前全球的MDI生产技术仅掌握在4个国家(中国、美国、德国、日本)的8家公司手中。万华集团公司是中国唯一拥有MDI生产技术与能力的企业。万华MDI技术属于中国国家保护级专利，并为此荣获2007年中华人民共和国国务院颁发的国家科技进步一等奖。

从源头为行业及消费者确保全房木制品芯材0甲醛释放，工地不做一滴油漆。

优质芯材—工厂专业生产 品质更稳定

鸿扬全房木制品精选万华生态板材，这种板材采用拥有中国国家保护级专利的MDI[®]胶，这种胶被广泛应用于人造血管、心脏瓣膜、冰箱内胆等安全要求极高的领域，从源头保证家中木制品0甲醛释放。

以万华生态板材作基材的木制品在鸿扬18000平米专业木制品厂个性生产，300

余台套专业生产设备，500余位专业产业工人确保质量及工艺。专业的生产条件和设备统一集中管理材料，分类存放，还能有效避免空气中水汽导致的材料吸潮、变形、发霉等弊端，确保板材的耐用防潮等性能达到最优。

在现场做油漆，产品效果很难掌控，气候干湿程度、油漆干燥时间长短、空气中尘土微粒的吸附都会影响产品的最终效果。相比现场全手工化操作，工厂专业机械生产设备对材料的干燥、清洁、切割、打磨、油漆等工艺使产品品质更有保障。

传统家装在工地现场制作家具木制品，长达一两个月的制作过程，各种板材、油漆、粘合剂挥发的甲醛等有害物质不仅在家中残留，还会散布在空间，短时间很难挥发完，对人体造成很大危害。

选择健康优质的材料，以更安全的生产方式减少家具制作带来的污染变得尤为重要。继2009年在行业率先提出全房木制品工厂专业生产、现场安装，工地不用一滴油漆后，最近鸿扬家装又以“0醛[®]联盟”成立为契机，联合不释放甲醛的万华禾香板、华荣(禾香)地板、多乐士，四大知名品牌，